



## **В Лахденпохье возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в одном из водоемов тела мужчины**

Сортавальским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения в озере трупа 26-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

По версии следствия, 29 октября 2011 года двое мужчин, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришли в квартиру к своему знакомому в городе Лахденпохья, которого избили из-за давнего конфликта. Затем злоумышленники увели мужчину из квартиры, привели на берег лесного озера расположенного рядом с населенным пунктом, где один из обвиняемых застрелил потерпевшего из обреза охотничьего ружья. С целью сокрытия тела убитого, обвиняемые вывезли его в акваторию озера, где утопили.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/665061>